

Pearl  
Powder Mask  
Жемчужная пудра

tiande™

skin radiance



SPA

technology  
intensive treatment

100g

different reality...

100g

different reality...



# ЖЕМЧУЖНАЯ ПУДРА ЖЕМЧУЖНЫЙ ПОРОШОК

**Жемчужная пудра и жемчужный порошок** представляют собой измельченный натуральный природный жемчуг и перламутр, образующийся в раковинах некоторых двустворчатых моллюсков.

Жемчужную пудру применяют в косметических целях, для отбеливания и укрепления зубов, как биологически активную добавку к пище, а также для лечения кожных воспалений, ожогов, более быстрого заживления ран и т.д.

Жемчужная пудра улучшает обмен веществ и выводит свободные радикалы, чем укрепляет защитные силы клеток организма, оказывает мощное омолаживающее действие.

На основе жемчужной пудры изготавливают жемчужные крема.

## **Жемчужная пудра (порошок) в качестве пищевой добавки**

При использовании в качестве биологически активной добавки жемчужная пудра укрепляет защитные функции организма, повышает устойчивость к внешним неблагоприятным факторам, в том числе и к инфекции. Препарат улучшает остроту зрения, устраняет помутнение роговицы.

Жемчужную пудру применяют при лечении нарушений менструального цикла, импотенции, фригидности. Рекомендуется беременным женщинам для гармоничного развития плода, его иммунной и нервной системы, интеллектуальных способностей будущего ребенка.

Жемчужная пудра является уникальным источником биологического кальция, необходимого для стимуляции роста костной ткани, регуляции ритма сердцебиения и межклеточного обмена. Недостаток кальция в организме вызывает нервное состояние, депрессию, плохой сон, предрасположенность к судорогам и спазмам.

## **Способ применение**

Принимать жемчужный порошок рекомендуется 2 раза в день, после обеда и перед сном, разбавляя теплой кипяченой водой. Разовая доза составляет 1 г. Перед применением рекомендуется проконсультироваться с лечащим врачом.

Жемчужная пудра обладает вкусом морской продукции, это является натуральным вкусом морской жемчужины и не влияет на эффективность.

## **Косметическое применение жемчужной пудры (порошка)**

При косметическом использовании жемчужная пудра увлажняет, восстанавливает и питает кожу, обогащает её необходимыми питательными веществами, оказывает противовоспалительное, противоотёчное и противоаллергическое действие. Жемчужная пудра регулирует водный баланс кожи и защищает от ультрафиолетовых лучей. Она стимулирует кровообращение, способствует активной регенерации клеток, защищает от образования пигментных пятен и отбеливает их, делает кожу идеально чистой, свежей и гладкой, выравнивает цвет лица, матирует. При использовании жемчужной пудры кожа становится более упругой, свежей, эластичной, матовой, шелковистой, появляется здоровый румянец, разглаживаются морщины.

Одновременно жемчужная пудра способствует лечению ожогов, ранений, воспаления, зуда, удаляет пигментацию.

### **Способы применение**

#### **Метод маски:**

Жемчужную пудру можно использовать для изготовления маски для лица. Для этого смешайте пудру со свежим молоком (медом, белком яйца, чистой водой), равномерно нанесите на лицо, через 30 минут смойте чистой водой. Применять маску из жемчужной пудры рекомендуется 2 раза в неделю.

#### **Метод опудривания:**

После вечернего умывания напудрите на лицо жемчужной пудрой и смойте утром следующего дня. Такой метод способствует отбеливанию кожи, сохранению её гибкости и упругости.

#### **Методы очистки лица:**

Для очищения кожи смешайте жемчужную пудру с очищающим молочком, нанесите на лицо, помассируйте и смойте чистой водой.

Можно добавлять жемчужную пудру в свежее молоко. Умывание таким молоком освежает лицо и сокращает морщины на лице.

#### **Метод скраба:**

При использовании жемчужной пудры как скраб, нанесите пудру на лицо, слегка помассируйте кожу и смойте чистой водой.

**Метод для отбеливания кожи:**

Для отбеливания кожи смешайте жемчужную пудру со свежим молоком или медом, нанести на кожу, оставьте на 15–20 минут и смойте чистой водой. Такую процедуру рекомендуется применять 2 раза в неделю.

Для повышения тургора кожи добавляйте небольшое количество жемчужной пудры в любой крем.

**Принятие ванн:**

Жемчужную пудру можно использовать при принятии ванн. Для этого высыпьте 100–150 грамм жемчужной пудры в теплую воду, принимайте ванну 15–20 минут. Принимать ванну с жемчужной пудрой рекомендуется 1–2 раза в неделю.

**Жемчужный порошок для заживления ран**

Для более быстрого заживления ран равномерно нанесите жемчужную пудру в виде присыпки на поверхность кожи раненого участка тела.

**Жемчужный порошок для отбеливания и укрепления зубов**

Для отбеливания и укрепления зубов нанести жемчужную пудру на зубную щетку (вместо зубной пасты или вместе с ней) и чистить зубы в течение 1–2 минут.